

河南科技大学博士生导师李全安:

优秀,是一种习惯



人物简介

李全安,男,汉族,1964年10月4日出生,河南南阳人,博士,教授,博士生导师,享受国务院特殊津贴专家、“新世纪百千万人才工程”国家级人选。

潜心探索,教研结硕果

当初的懵懂选择,让李全安与材料学结下了几十年的缘分。

1981年,李全安以优异的成绩被西安交通大学材料学院录取。4年后,他考取西安交通大学材料学院硕士研究生。1998年,李全安到四川大学攻读博士学位,师从我国著名的材料科学专家涂铭旌院士。

报到伊始,导师就让他负责一个100多万元的国家级项目。当其他同学还沉浸在入校的新奇和喜悦中时,李全

安已开始新项目的研究工作。读博期间,除了上课,他从早上8点到晚上12点,不是在图书馆就是在实验室。2000年12月,李全安用2年半时间提前完成博士学位论文答辩,并获四川大学优秀博士生一等奖。

当学生要做到优秀,当老师也要做到优秀。1988年硕士毕业,他选择到河南科技大学工作。为站稳讲台讲好第一门课,除了熟悉、通晓教材,他把学校图书馆里与之相关的中英文书籍都读了一遍,暑假休闲季变成了他备课、学习的繁忙季。凭着这种“做就做到最好”的精神,李全安20多年来为本科生、研究生讲授的10多门课程均受到好评,后被聘为河南科技大学博士生导师、西安理工大学博士生导师,先后获得省高校骨干教师、省文明教师、省职业道德建设先进个人等殊荣。

教学是基础,科研是保障。几十年来,李全安先后承担国家自然科学基金、省部级科研项目20多项,获省科技进步二等奖等各类科技奖21项,发表研究论文250多篇,授权国家发明专利9项。由他任首席专家的科研团队,被授予“河南省新型有色金属材料创新型科技团队”。他还先后获得市优秀青年科技专家、市新世纪学术技术带头人、省高等学校创新人才、省科技创新杰出青年、享受国务院特殊津贴专家、“新世纪百千万人才工程”国家级人选等多项人才和学术荣誉称号。

勇于创新,挂职很精彩

2003年,时任河科大材料科学与工程学院副院长的李全安,通过组织选拔,成为省第二批“博士服务团”的一员,被“挑”到偃师市挂职锻炼。

挂职,从计划1年到实际3年,从全新工作到考核优秀,从被“挑”了去到被竭力挽留,李全安不仅是“潜力股”,更是实力派。

在挂职副市长期间,李全安分管科技和质量技术监督工作,并协助负责工业、金融和招商引资工作。面对全新的工作和许多挑战,李全安没有手忙脚乱,而是通过调研,静下心来理清思路,以一个专家的老到和新兵的冲劲儿,开拓出一片工作新局面。

抓政策、抓项目,增强科技创新力。2003年他主持恢复偃师市科技项目,实施科技计划项目63项,扶持企业建立研发中心10余家;2005年出台科技进步奖励办法和专利申请资助办法,全市专利申请量达到97项;组织申报的“国家粮食丰产科技工程(1800万元)”通过科技部审定;组织实施国家十五科技攻关项目“小麦优质高效生产技术与示范”和国家粮食丰产科技工程河南课题旱作区示范基地建设,偃师市被评为“河南省实施国家十五科技攻关项目先进单位”。2005年,偃师市争取国家、省级科技项目9项,获资助资金371万元;被评为2003—2004年度全国科技进步优秀县(市)、省知识产权先进县(市)和示范县(市)。

抓品牌、抓招商,扩大社会影响力。2004年,偃师市省级以上名牌产品、优质产品总列全省第一,花都办公家具有限公司生产的“花都”保险柜被评为“中国名牌产品”,实现了偃师市乃至洛阳市中国名牌产品零的突破;2005年,偃师银条原产地域产品保护申请获国家质检总局批准;在深圳组织大型招商引资活动,合同投资金额35亿元,实现了偃师异地委托招商零的突破。

锐意改革,管理出成效

对于李全安来说,优秀是一种习惯。2006年,挂职锻炼归来的李全安,通过校内竞聘,出任继续教育学院院长。面对全新的工作,他胸有成竹。带着雷厉风行的工作作风和“通

过什么渠道解决什么问题”的思路,李全安把调研和理顺关系作为新工作的开始。他与学院的师生交流,了解工作中存在的问题和困难;与学校领导、主管部门和相关学院沟通,了解工作的方向和建议;向省内兄弟院校请教,了解工作中的经验和教训。通过走访调研,李全安理顺了内外关系,明确了继续教育工作的方向和工作思路。

为扩大办学规模,李全安提出“以招生为龙头,以品牌增生源”。严格按照国家有关规定规范办学,实行过程监督和风险点排查,不断提升河南科技大学继续教育品牌,促进了生源的进一步增加。为提高教学质量,李全安强化教学管理和教学研究,加强教学过程管理和质量监控;实施全过程、全要素的精细化管理;建设成人教育教育管理网络平台,实现管理手段现代化。改革和管理出成效,河南科技大学成人高等教育招生规模和高等教育自学考试主考专业数均跃居全省第一,成教和自考在籍生总数4.5万。河南科技大学获得“全国高等教育自学考试先进集体”“全国高等教育学籍学历管理工作先进集体”“河南省高等教育学生工作先进集体”等荣誉称号,李全安也被评为市优秀教育工作者、省五一劳动奖章获得者、全国成人教育优秀工作者。

关于未来,作为河南科技大学新任人事处处长,李全安的目标是为全校教职工提供一流的服务,把高端人才培养和引进作为重点工作,为实现河南科技大学“高端人才会聚”和“学科提升”新的战略目标做出更大贡献。

(孙东安)



爱心送给同龄人



昨日,在西工区御博城小区内,一名小女孩在妈妈带领下,捐出了自己的棉衣。这些捐赠物经统一造册后将送给市贫困山区家庭。

1日至3日,由市文明办、市志愿者联合会、小红帽志愿服务团队共同举办的“献爱心 捐冬衣 关爱贫困山区群众”志愿服务活动得到市民积极响应。在10个捐赠点,每天都有不少爱心人士前来捐赠冬衣被等物品。 常书香 徐巧丽 摄



扬尘治理不到位 一责任人受处理

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 杨勇)近日,市创模办在对洛龙区施工工地进行暗访时发现,两处工地在被下发告知单后仍未整改到位。市创模办启动问责程序,洛龙区优化办根据相关规定给予相关责任人效能告诫处理。

9月28日,市创模办在对洛龙区施工工地的扬尘治理长效机制落实情况暗访督查时发现,洛龙区科技园办事处龙丰A小区、B小区之间的道路与临街门面房施工项目存在扬尘治理牌、冲洗设备、渣土车带泥上路等问题;位于古城骨伤医院后方的后河村、油坊头村、侯村安置小区项目工地存在无扬尘治理牌、无冲洗设备、无围挡、渣土车带泥上路、施工现场无降尘措施等问题。

9月30日,市创模办下发督办通知单,要求对上述问题工地限期整改到位。10月10日,市创模办在回查时发现未整改到位。

依据我市创模工作的相关规定,市创模办责令洛龙区政府对问题工地监管不力、负有领导责任的洛龙区科技园办事处创建办副主任刘振辉启动问责程序。根据相关规定,10月16日,洛龙区优化办给予刘振辉效能告诫处理。



栾川新闻

栾川县大力实施“党建转型”工程,助推县域经济社会发展

党建转型夯基础 “全景栾川”新天地

栾川县是矿产资源大县,经济结构一直以矿产品采选为主。近年来,受金融危机影响,全县经济下滑态势明显,调结构、转方式成为摆在全县各级党员干部面前一道重大而紧迫的课题。今年以来,该县县委、县政府响亮提出了建设“全景栾川”、打造“美丽中国”县样板的号召。作为主管组织和干部工作的职能部门,县委组织部积极转变工作方向,大力实施“党建转型”工程,作为推动经济转型和美好乡村建设的“第一引擎”,为“全景栾川”建设提供了强大的组织保障,推动了全县经济社会平稳较快发展。

班子专业化,让“火车头”带动更有力

漫步在庙子镇庄子村,满眼是花的海洋,古朴整齐的民居、幽静清雅的廊院、络绎不绝的游人……凡是到过该村的人,无不惊讶于该村的变化。“村里的变化这么大,归功于我们的温支书呀!”被采访的村民不约而同地说。

温支书叫温天序,是群众公认的“有本事人”。2012年8月,时任村委会主任的温天序被推荐为村党支部书记,主持全面工作。上任后,他提出了大力发展乡村旅游的思路,并自掏腰包带领全村党员到外地学习乡村旅游经验,回来后,在本村建起了玫瑰庄园和蓝莓庄园。今年五一、十一期间,该村日客流量都在2.5万人次以上,群众依靠乡村旅游年均增收7000元。

在美好乡村建设中,栾川县委组织部注重从年轻、有知识的种植养殖大户、乡村旅游带头人、毕业大学生、经营管理人等群体中选拔合适人选,充实到村班子队伍中,先后培养村级后备干部26人,选拔充实村班子成员20人,辞退或调整9人,选派“第一书记”16人,增强了“全景栾川”建设的基层战斗力。

发展开放化,让“富民梦”思路更开阔

这两天,潭头镇洋溢着喜庆的气息。在镇党委、镇政府的努力下,洛阳本草堂中

药文化产业园项目正式落户该镇。该项目总投资6亿元,建成后可实现年销售收入13亿元、利税3亿元,间接带动3万户农民增收。

潭头镇发展原以矿产开采业为主,经济形势变化后,群众转向原始的采药材经营。为改变这种粗放式发展现状,镇、村两级干部“走出去、请进来”,千方百计开放招商,终于将这个集中医药医疗、教育、科研、观赏、加工等于一体的大型项目收入囊中,为全镇群众开辟了一条致富路。

“在栾川,像这样的经济转型项目不胜枚举。这都是广大党员干部转变发展观念,推动经济转型的结果。”县委组织部副部长胡朝辉说。

职能服务化,让“正能量”惠民更给力

在白土镇便民服务中心,一名前来办事的群众说:“几年前,办事要到县里,找这个部门、求那个单位,不跑三四趟你办不成事。现在到乡里就行,一条龙服务,一上午

不到都办好了!”

在美好乡村建设中,栾川县充分发挥基层党建的引领作用,引导党员干部积极转变工作作风,向服务型职能转变,先后在全县广大党员干部中深入开展了“千名干部进千户送温暖助创业解困难化纠纷”“便民服务大行动”等活动,每名党员干部每月至少为村里办一件实事,内容包括便民服务、农村环境整治、帮扶贫困户等各个方面;同时,要求全县各行政村“三委”(党支部委员会、村委会、村民监督委员会)班子成员要成为发现问题的“有心人”、服务群众的“贴心人”、带领群众致富的“领路人”,庄子、黄柏等村“三委”成员为家庭宾馆提供全程代理服务,共享旅游信息,实现家庭宾馆统筹发展。

“党建工作是引领一切工作的基础,只有把基层党建工作做好、转型好了,县域经济发展才能得到坚强的组织保障,才能为经济转型奠定坚实的发展基础。”栾川县委常委、组织部部长安占立一语道出了“党建转型工程”的内涵。

(魏敏 李伟 王龙海)

创新社会管理 开展平安创建 栾川县获评 全国平安建设先进县

本报讯 日前从全省深化平安河南建设工作会议上获悉,栾川县被中央综治委评为“2009—2012年度全国平安建设先进县”。

近年来,栾川县把社会管理创新作为创造和谐稳定社会环境的重要抓手。该县规范化建设基层综治工作中心,构建了以人防为基础、以技防为手段、以心防为根本的“三位一体”治安防控体系;实行重点人群动态化管理,将平安创建作为常态化工作开展,同时实施维护稳定的多元化工程,多项措施共同发力,保障了社会环境的和谐稳定,公众安全感指数连续多年保持在97%以上,曾连续5年被评为“全省平安建设先进县”。 (白佳丽)

栾川城区: 积极开辟水源 供水基本恢复

本报讯 通过两项应急工程和多项保水措施的实施,栾川城区的日供水量由最缺水时的每日7000立方米逐步增加到每日2.2万立方米左右,供水已基本恢复正常。

目前,栾川城区仅有地势较高的方皮路以南东岭、上平、安康等小区还没有自来水。该县自来水公司安排送水车为群众送水。针对目前吃水短期有保障、旱情依然严峻的局势,该县已积极勘察新水源,做好今冬明春打抗旱持久战的准备。

除了已经建成并发挥作用的两项临时性供水工程,目前该县又勘察、论证了4项城区保水工程。这4项工程分别是狮子庙三联村饮水工程(预计需投资750万元)、陶湾南北沟饮水工程(预计需投资600万元)、栾川乡湾滩村新水源工程(预计需投资500万元)、县城周边的4眼深水井工程(预计需投资600万元)。

此外,栾川乡湾滩村新水源建设方案已经确定,将于近日动工。县城周边的4眼深水井其中一眼已于10月31日开钻,其余3眼已完成选址。另外两项工程为备用工程。

(李艳 王晓)

走进道德讲堂 接受文化熏陶

近日,栾川县“道德讲堂”开讲,百余名党员干部通过唱敬老孝亲歌曲、诵国学经典、学道德楷模、谈人生感悟等环节,接受传统文化的熏陶。

杨明辉 李勇 摄

